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ส่วนที่  1    ข้อมูลทั่วไป 
     1.   ชื่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  เทศบาลต าบลเวียงสา    อ าเภอเวียงสา   จังหวัดน่าน 
     2.   วัน/เดือน/ปีที่รายงาน   28   ตุลาคม  2559 
 
ส่วนที่  2    ยุทธศาสตร์และโครงการในปี   2559 

3. ยุทธศาสตร์และจ านวนโครงการที่ปรากฏอยู่ในแผน  และจ านวนโครงการที่ได้ปฏิบัติ 
 

ยุทธศาสตร์ 
จ านวนโครงการ 

จ านวนโครงการที ่
ปรากฏอยู่ในแผน 

จ านวนโครงการ 
ที่ได้ปฏิบัต ิ

ยุทธศาสตร์ที่ 1    ด้านการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน 19 18 
ยุทธศาสตร์ที่ 2    ด้านเศรษฐกิจและการท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์ 5 2 
ยุทธศาสตร์ที่ 3    ด้านการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ 35 22 
ยุทธศาสตร์ที่ 4    ด้านศิลปะ วัฒนธรรม จารีตประเพณีและภูมิปญัญาท้องถิ่น 8 7 
ยุทธศาสตร์ที่ 5    ด้านการจัดการทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 9 2 
ยุทธศาสตร์ที่ 6    ด้านการบริหารจัดการและการบริการ 23 16 

รวม 99 67 
คิดเป็นร้อยละ  67.68  ของจ านวนโครงการทั้งหมด 
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แผนภูมิแสดงยุทธศาสตร์และจ านวนโครงการที่ปรากฏอยู่ในแผน  และจ านวนโครงการที่ได้ปฏิบัติ 
 

ส่วนที่ 3    การประเมนิผลการด าเนินงาน 
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ส่วนที่  3    ผลการด าเนินงาน 

4. ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
 

กลุ่มเป้าหมาย 
  กลุ่มเป้าหมายส าหรับผู้ตอบแบบประเมินผล  ได้แก่  ประชาชนในเขตเทศบาลต าบลเวียงสา จ านวน             
2  หมู่บ้าน ๆ ละ 150  คน   รวมทั้งสิ้น  จ านวน  300  คน    
 

วิธีการวิเคราะห์ข้อมูล 
  น าข้อมูลที่ได้จากแบบสอบถามมาท าการลงรหัส  จากนั้นตรวจสอบความถูกต้องของข้อมูลและน าไป
ประมวลผลด้วยโปรแกรม spss   และวิเคราะห์ข้อมูลทั่วไปโดยค่าร้อยละ   สรุปได้ดังนี้ 

 
ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. เพศ 
เพศ จ านวน ร้อยละ 

ชาย 
หญิง 

125 
175 

41.70 
58.30 

รวม 300 100.00 
 

2. อายุ 
อายุ จ านวน ร้อยละ 

ต่ ากว่า 15 ปี 
ระหว่าง 16-25 ปี 
ระหว่าง 26-35 ปี 
ระหว่าง 36-45 ปี 
ระหว่าง 46-55 ปี 
มากกว่า 55 ปี 

7 
11 
26 
65 
78 
113 

2.20 
3.70 
8.70 
21.70 
26.00 
37.70 

รวม 300 100.00 
 

3. ระดับการศึกษา 
อายุ จ านวน ร้อยละ 

ต่ ากว่าปริญญาตรี 
ปริญญาตรี 
ปริญญาโท 
ปริญญาเอก 

181 
97 
21 
1 

60.30 
32.30 
7.00 
0.40 

รวม 300 100.00 
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4. อาชีพ 
อายุ จ านวน ร้อยละ 

รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ 
พ่อบ้าน/แม่บ้าน 
รับจ้าง/เกษตรกร 
พนักงานจ้างบริษัท/หน่วยงานของรัฐ 
ธุรกิจส่วนตัว 
นิสิต/นักศึกษา 
อ่ืนๆ 

43 
75 
49 
19 
74 
8 
32 

14.30 
25.00 
16.30 
6.30 
24.70 
2.70 
10.70 

รวม 300 100.00 
 

ด้านโครงสร้างพื้นฐาน 
 
1.  คุณภาพและการบ ารุงรักษาถนนในความดูแล  บ ารุงรักษาของเทศบาล  เช่น  ผิวจราจรไม่เป็นหลุมเป็นบ่อ,  ไหล่ทาง         
ไม่ช ารุด,  สภาพข้างทางไม่รก  เป็นต้น 

ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 
มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

30 
140 
105 
25 

10.00 
46.70 
35.00 
8.30 

รวม 300 100.00 
 
2.  ถนนและทางเท้ามีแสงสว่างเพียงพอ  เพื่อให้ความสะดวกปลอดภัย 

ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 
มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

34 
145 
104 
17 

11.30 
48.30 
54.70 
5.70 

รวม 300 100.00 
 
 
 
 



11 
 

3.  หลอดไฟฟ้าและความสว่างในเขตพ้ืนที่เทศบาล  เช่น  ทางแยก,  วงเวียน,  สวนสาธารณะ,  บริเวณตลาด,   
สนามเด็กเล่น,  ลานกีฬาชุมชน,  มีความสว่างตลอดเวลาการใช้งาน 

ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 
มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

42 
138 
98 
22 

14.00 
46.00 
32.70 
7.30 

รวม 300 100.00 
 
4.  การให้บริการน้ าส าหรับอุปโภค ที่สะอาดและเพียงพอ 

ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 
มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

17 
141 
99 
43 

5.70 
47.00 
33.00 
14.30 

รวม 300 100.00 
 

5.  การให้บริการน้ าส าหรับบริโภค ที่สะอาดและเพียงพอ 
ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 

มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

18 
138 
94 
50 

6.00 
46.00 
31.30 
16.70 

รวม 300 100.00 
 

6.  เครื่องหมายจราจร  และเครื่องหมายจราจรบนพื้น (เส้นจราจรบนพื้นถนนทุกชนิด, ลูกศร ฯลฯ) มีสภาพพร้อม 
ใช้งาน  มองเห็นได้ชัดเจน 

ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 
มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

28 
127 
102 
43 

9.30 
42.30 
34.00 
14.30 

รวม 300 100.00 
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7.  การบ ารุงรักษา  การท าความสะอาด  ท่อระบายน้ า รางระบายน้ าในเขตเทศบาล 
ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 

มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

13 
119 
99 
69 

4.30 
39.70 
33.00 
23.00 

รวม 300 100.00 
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แผนภูมิแสดงความพึงพอใจของประชาชนในด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 

 
ด้านเศรษฐกิจและการท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์ 

 
8.  การสนับสนุนและพัฒนาแหล่งท่องเที่ยว  หรือการปรับปรุงภูมิทัศน์เพื่อการเรียนรู้และท่องเที่ยว  เช่น  การจัดกิจกรรมต่างๆ เพื่อ
กระตุ้นการท่องเที่ยว การจัดกิจกรรมส่งเสริมการท่องเที่ยวต่าง ๆ 

ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 
มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

36 
103 
130 
31 

12.00 
34.30 
43.30 
10.40 

รวม 300 100.00 
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9.  การสนับสนุนให้ประชาชนมสี่วนร่วมในการใช้เศรษฐกิจพอเพียงในการด าเนนิชวีิต  เช่น  การรณรงค์และปลูกจิตส านึก  กิจกรรม
การให้ความรู้  เป็นต้น 

ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 
มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

20 
123 
131 
26 

6.70 
41.00 
43.70 
8.70 

รวม 300 100.00 
 

10.  การส่งเสริม  พัฒนาอาชีพ  และการมีงานท า  หรือการจัดกิจกรรมเพื่อส่งเสริมการมีรายได้   

ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 
มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

18 
113 
136 
33 

6.00 
37.70 
45.30 
11.00 

รวม 300 100.00 
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แผนภูมิแสดงความพึงพอใจของประชาชนในด้านเศรษฐกิจและการท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์ 
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ด้านการพัฒนาสังคมและความม่ันคงของมนุษย์ 
 

11.  การส่งเสริมและพัฒนาสตรี  โดยการให้ค าแนะน าด้านสุขภาพ  จัดกิจกรรมส่งเสริมและสร้างอาชีพอย่างเหมาะสม  เชน่  การจัด
กิจกรรมตรวจและให้ค าปรึกษาด้านสุขภาพแก่สตรี  หญิงมีครรภ์และหลังคลอด   กิจกรรมพัฒนาอาชีพของแรงงานสตรี  เป็นต้น 

ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 
มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

15 
120 
138 
27 

5.00 
40.00 
46.00 
9.00 

รวม 300 100.00 
 

12.  การสนับสนนุการศึกษาให้เด็ก  เยาวชน  ประชาชน  และผู้ด้อยโอกาสในเขตเทศบาล  เชน่ การจัดกิจกรรม/โครงการส่งเสริม 
สนับสนนุคุณภาพการศึกษา  สร้างโอกาสทางการศึกษากบัผู้ดอ้ยโอกาส  รวมทั้งการจัดการสอน  ความพอเพียงของจ านวนและ 
คุณภาพครูผู้สอน 

ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 
มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

18 
139 
112 
31 

6.00 
46.30 
37.30 
10.40 

รวม 300 100.00 
 

13.  การสนับสนนุกิจกรรมกีฬา  และการออกก าลังกายของเยาวชนและประชาชน  เชน่  การจดักิจกรรมส่งเสริมสนับสนุน              
จัดสถานที่ส าหรับออกก าลังกาย  หรือ   มีกิจกรรมแข่งขันกีฬา 

ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 
มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

34 
136 
96 
34 

11.30 
45.30 
32.00 
11.40 

รวม 300 100.00 
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14.  การจัดกิจกรรม  หรือช่องทางเพื่อรับฟังปญัหา/แนวทางการพัฒนาหรือแก้ปัญหาด้านตา่งๆเช่น ด้านการศึกษา สิ่งแวดล้อม 
ชุมชน ปัญหายาเสพติด  เปน็ตน้ 

ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 
มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

20 
118 
116 
46 

6.70 
39.30 
38.70 
15.30 

รวม 300 100.00 
 

15.  การออกให้ค าแนะน าและการช่วยเหลือท าให้กับผู้สูงอายุ  ผู้พิการ  และผูป้่วยเอดส์ 
ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 

มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

20 
127 
103 
50 

6.70 
42.30 
34.30 
16.70 

รวม 300 100.00 
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แผนภูมิแสดงความพึงพอใจของประชาชนในด้านการพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ 

 

ด้านศิลปะ  วัฒนธรรม  จารีตประเพณี  และภูมิปัญญาท้องถิ่น 
 

16.  ความพึงพอใจต่อการดูแลรักษา  สืบสาน  อนุรักษ์มรดกทางศิลปวัฒนธรรม ศาสนาและสง่เสริมวิถีชีวิต  ภูมิปัญญา  และ
ประเพณีที่ดีงามของท้องถิ่นในท้องถิ่น 

ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 
มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

51 
159 
83 
7 

17.00 
53.00 
27.70 
2.30 

รวม 300 100.00 
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17.  ความพึงพอใจต่อการจัดกิจกรรมส่งเสริมจริยธรรม  คุณธรรม  และศีลธรรมอันดีของครอบครัวและชุมชน 

ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 
มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

36 
147 
106 
11 

12.00 
49.00 
35.30 
3.70 

รวม 300 100.00 
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แผนภูมิแสดงความพึงพอใจของประชาชนในด้านศิลปะ วัฒนธรรม จารีตประเพณี และภูมิปัญญาท้องถิ่น 

 

ด้านการจัดการทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
 

18.  ความพึงพอใจต่อการส่งเสริมการลดปริมาณขยะมลูฝอยโดยวิธีการคัดแยกขยะเพื่อให้ประชาชนน ากลบัมาใช้ประโยชน์อีกครั้ง 
(Recycle) 

ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 
มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

28 
137 
95 
40 

9.30 
45.70 
31.70 
13.30 

รวม 300 100.00 
 

19.  ความพึงพอใจต่อการรณรงค์การปลูกต้นไม้หรือการดูแลรักษาต้นไม้เพื่อเพิ่มพื้นที่สีเขียวในเขตเทศบาล 
ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 

มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

25 
127 
121 
27 

7.30 
42.30 
40.40 
9.00 

รวม 300 100.00 
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20.  ความพึงพอใจต่อการให้ความส าคัญกบัการอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมของเทศบาล 

ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 
มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

28 
121 
130 
21 

9.30 
40.30 
43.30 
7.00 

รวม 300 100.00 
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แผนภูมิแสดงความพึงพอใจของประชาชนในด้านการจัดการทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 

 
ด้านการบริหารจัดการและการบริการ 

 

21.  ความพึงพอใจต่อการช่วยเหลือผู้ประสบภัยพิบัติของเทศบาล 
ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 

มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

43 
146 
93 
18 

14.30 
48.70 
31.00 
6.00 

รวม 300 100.00 
 

22.  ความพึงพอใจต่อการให้ความรู้ด้านการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยกับประชาชนในพืน้ที่ของเทศบาล 
ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 

มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

24 
152 
97 
27 

8.00 
50.70 
32.30 
9.00 

รวม 300 100.00 
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23.  ความพึงพอใจต่อการส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชนในการพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาล 
ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 

มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

22 
156 
108 
14 

7.30 
52.00 
36.00 
4.70 

รวม 300 100.00 
 
24.  ความพึงพอใจต่อการบริหารจัดการของเทศบาลในการพฒันาท้องถิ่น 

ความคิดเห็น จ านวน ร้อยละ 
มากที่สุด 
มาก 
ปานกลาง 
น้อย 

26 
165 
94 
15 

8.70 
55.00 
31.30 
5.00 

รวม 300 100.00 
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แผนภูมิแสดงความพึงพอใจของประชาชนในด้านการบริหารจัดการและการบริการ 

 
ข้อเสนอแนะจากผู้ตอบแบบสอบถาม 
 
1. ต้องการให้แก้ไขปัญหาท่อระบายน้ าส่งกลิ่นเหม็น  หมวด 2  บ้านกลางเวียง 
2. ควรจัดให้มีชื่อซอย เพราะบางซอยยังไม่มีชื่อ บางซอยเป็นซอยตัน และมีคนหลงเข้าซอยบ่อยๆ  เช่น  ซอยใกล้ๆ ธกส. 

ทั้งฝั่งซ้ายและขวา 
3. ขอให้เทศบาลฯ ดูแลเรื่องความสะอาดถนนซอยทุ่งเวียงป้อ  และปรับปรุงพื้นถนนด้วย 
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4. ต้องการให้เทศบาลฯ ช่วยเหลือเยาวชนและประชาชนกลุ่มเสี่ยงในเขตเทศบาลฯ อย่างจริงจัง  เช่น  ส่งไปปรับ
พฤติกรรม  ไปเข้าค่าย  และส่งเสริมให้มีอาชีพ หรือประสานงานกับหน่วยงานอ่ืนๆ เช่น กระทรวงพัฒนาสังคมและ
ความมั่นคงของมนุษย์ 

5. ต้องการให้แก้ไขปัญหาทางเท้าในตลาด เนื่องจากมีของวางขายจนเดินไม่ได้ และมีป้ายบางแห่งที่ติดแบบถาวร 
6. ต้องการให้ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กซอยเข้าบ้านครูปานถวิล  คฤหานนท์ 
7. ต้องการให้แก้ไขปรับปรุงถนนทางออกสถานีขนส่งที่เป็นหลุมมานาน 
8. ท่อระบายน้ า หมวด 3, หมวด 7 หมู่ 3 เหม็นมาก  
9. ไฟดับแจ้งแล้วมาเปลี่ยนซ่อมให้ช้ามาก 
10. พนักงานไม่กวาดถนน ขยะ 
11. ถังน้ าดื่มสกปรก 
12. บางบ้านปลูกต้นไม้หน้าบ้านแต่ยื่นออกมานอกถนน  ท าให้การใช้ถนนของรถยนต์มีวิสัยทัศน์ไม่ดี  รถโดนต้นไม้ขูด 
13. สนามฟุตบอลหญ้ารก 
14. สนามกีฬาหญ้าเยอะมาก 
15. ต้องการให้ช่วยดูแลถนนเส้นโรงไฟฟ้า  เนื่องจากมีน้ าขังเป็นวงกว้าง 
16. ถนนบริเวณร้านบีการเบาะมีรถจอดบริเวณหน้าร้าน ท าให้มองไม่เห็นการจราจร/ถนน 
17. ต้องการให้จัดกิจกรรมด้านกีฬา 
18. โรงน้ าดื่มไม่ค่อยท าความสะอาดขวดน้ า  บางทีมีตะใคร่น้ าเกาะ  โทรศัพท์ไม่รับสาย  บางครั้งไปตามที่โรงน้ าดื่ม                  

ไม่มีคนอยู่ 
19. ต้องการให้กวาดดอกกาสะลอง 
20. อยากให้พนักงานเก็บขยะ  เก็บขยะที่ตกใส่รถขยะด้วย  เนื่องจากมีสุนัขมาแทะ ท าให้สกปรก 
21. ต้องการให้ปรับปรุงถนนเส้นทางบ้านน้ าหลงข้างศาลาเอนกประสงค์ และไม่ให้รถสิบล้อหรือรถพ่วงผ่านมาท าให้ถนน

เป็นหลุมเป็นบ่อ 
22. อยากให้การจัดงานควรจัดให้มีฝ่าย/เจ้าหน้าที่ติดตามผลงานเพื่อปรับปรุงพัฒนาอย่างต่อเนื่อง 
23. ถนนบางสายยังไม่สะอาดมีเศษใบตอง/กระดาษอยู่เสมอ, ขอบทางหญ้าขึ้นยาว 
24. ต้องการให้เทศบาลพัฒนาถนนสายเรียบฝั่งแม่น้ าสา  สายแยกจากหัวสะพานแม่น้ าสาบ้านดอนแก้วไปจรดหัวสะพาน

แม่น้ าสาข้ามไปบ้านดอนแท่นให้สมบูรณ์ 
25. ต้องการให้ปรับปรุงถนนเข้าสนามเด็กเล่นเนื่องจากเด็กและเยาวชนใช้ทุกวัน 
26. หากเทศบาลฯ ไม่ให้ชาวบ้านเผาเศษใบไม้และกิ่งไม้ในบริเวณบ้าน  ขอให้เทศบาลฯ แจ้งให้ชาวบ้านเอาเศษใบไม้กิ่งไม้ 

ไปทิ้งรวมกันไว้ที่ใดท่ีหนึ่งโดยแจ้งให้ชาวบ้านได้รับทราบด้วย 
27. ต้องการให้ปรับปรุงถนน – ร่องระบายน้ าในซอยบ้านคุณครูปานถวิล 
28. ต้องการให้เทศบาลฯ ติดตั้งเครื่องขยายเสียงกระจายข่าวช่วงเช้า – เย็น  บริเวณท่ารถขนส่งเวียงสา  เพราะเวลา                  

ที่เทศบาลฯ แจ้งข่าวสารบ้านที่อยู่ด้านในไม่ได้ยิน ไม่ทราบข่าวสาร 
29. ต้องการให้พัฒนาเด็กท่ีเก่งๆ ในชุมชน  ส่งเสริมให้ได้แสดงออก  ควรพัฒนาเด็กในเขตเทศบาลด้วย 
30. ไม่ควรให้ขายของบนฟุตบาทจนไม่มีทางเดินเนื่องจากจะเกิดอันตราย 
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31. ควรส่งเสริมการท่องเที่ยวในพื้นที่เนื่องจากมีพ้ืนที่ที่สวยงาม  เช่น  วัดต่างๆ 
32. ต้องการให้แก้ไขปัญหาเรื่องการเอาของทิ้งแต่รถขยะไม่ยอมขนไปด้วย เช่น ไม้ถูพ้ืน  ไม้กวาด 
33. ต้องการให้แก้ไขปัญหาเรื่องน้ าประปาเสียบ่อยมาก  อยากให้หน่วยงานที่รับผิดชอบช่วยดูแลด้วย 
34. ต้องการให้ขยายแนวถนนเข้ามาในฟุตบาทอีกข้างละครึ่งเมตร 
35. ต้องการให้ปรับปรุงเรื่องการพ่นสารเคมีพ่นไล่ยุงตามหมู่บ้าน-ชุมชนให้ดีขึ้น  ควรพ่นให้เต็มพ้ืนที่  ไม่ใช่พ่นเฉพาะบริเวณ

บ้านที่ว่างเปล่าให้พ่นในบริเวณบ้านด้วย 
36. ต้องการให้แก้ไขรางระบายน้ าในเขตพ้ืนที่บ้านบุญนะ 
37. ควรตัดต้นไม้ข้างถนนให้ดูปลอดโปร่ง  โล่งสบาย 
38. ถนนทางออกข้างร้านแว่นตาท๊อปเจริญมีรถจอดกีดขวางทางเข้าออก  ท าให้ไม่สะดวกในการสัญจร, ควรมีป้ายห้ามจอด 
39. ต้องการให้ตัดหญ้าบริเวณท่ีว่างและข้างถนนสายบุญนะ 
40. รางระบายน้ าข้างถนนสายบ้านบุญนะมีกลิ่นเหม็น 
41. ต้องการให้ขุดลอกและท าความสะอาดท่อระบายน้ า  เพราะมีน้ าขังเป็นแหล่งเพาะพันธุ์ลูกน้ ายุงลายและมีกลิ่นเหม็น 
42. ถังขยะที่จัดวางตามจุดพักขยะต้องการให้เป็นขยะที่ระบุการแยกขยะชัดเจน  จะดูเป็นระเบียบและง่ายต่อการเก็บและ

ก าจัดขยะ 
43. ต้องการให้จัดกิจกรรมแข่งขันกีฬาฟุตบอลประชาชนหรือกีฬาประเภทอ่ืนๆบ้าง 
44. ควรจัดกิจกรรมที่ส่งเสริมการท่องเที่ยว  ส่งเสริมการสร้างรายได้ 
45. ควรจัดเจ้าหน้าที่ล้างร่องน้ าอยู่สม่ าเสมอ 
46. ต้องการให้ท าหนังสือถึงประปาส่งเจ้าหน้าที่มาด าเนินการจัดเก็บเงินเองทุกเดือน 
47. ต้องการให้จัดเจ้าหน้าที่ตรวจตลาดสดบ่อยๆ เพ่ือหาสารเคมีจากผักสดต่างๆ และมีมาตรการลงโทษด้วย 
48. สินค้าต่างๆในเขตเทศบาลราคาแพงไม่เท่ากัน  อยากให้เจ้าหน้าที่พาณิชย์จังหวัดมาควบคุมโดยเฉียบขาดด้วย 
49. ต้องการให้ตัดกิ่งไม้ริมถนนหน้าคลินิก นพ.สุรเดช  และบริเวณทางเข้าศาลเจ้าเมือง 
50. ต้องการให้ท าความสะอาดท่อระบายน้ าในซอยเทศบาล 4/2 เดือนละครั้งหรือ 3 เดือนครั้ง 
51. ต้องการให้ผู้รับผิดชอบห้องเก็บขยะในตลาด  ท าความสะอาดบ่อยๆ 
52. ต้องการให้แก้ไขปัญหาเรื่องร่องน้ าหน้าบ้านคุณสุชาติ  เนื่องจากเวลาฝนตกหนักน้ าจากร้านพรสวรรค์และบ้านคุณสุชาติ

จะไหลมารวมกันลงในร่องน้ า 
53. เทศบาลฯ ควรจัดให้มีการอบรมให้แก่ชาวบ้านเรื่องการเกิดอัคคีภัยว่าควรปฏิบัติตนอย่างไร  อย่างน้อย 3 เดือนครั้งหรือ

ปีละ 2 ครั้ง 
54. ต้องการให้จัดเก็บขยะที่ทิ้งตามบริเวณคันดินป้องกันน้ าท่วมให้หมด  และเขียนป้ายห้ามทิ้งขยะ  และแผ้วถางวัชพืชข้างทางด้วย 
55. ต้องการให้เจ้าหน้าที่ดูแลเรื่องเด็กวัยรุ่นขี่รถเสียงดังและตะโกนโหวกเหวก รบกวนคนอ่ืน 
56. ต้องการให้เทศบาลฯ ปรับปรุงดูแลถนนตามซอยเล็กๆ ให้ทั่วถึง เช่น หญ้ารก   และปรับปรุงดูแลไฟฟ้าบางแห่งที่ยังมืดอยู่ 
57. ต้องการให้เจ้าหน้าที่ หรือ สท. ออกส ารวจดูแลความต้องการของชุมชนในบ้านป่ากล้วยให้ทั่วถึงด้วย 
58. ต้องการให้แก้ไขปัญหาเรื่องผู้ประกอบการขายของปิ้งย่างบริเวณถนนสายริมน้ าบ้านป่ากล้วยส่งกลิ่นรบกวนผู้สูงอายุ              

มีควันไฟส่งกลิ่นเหม็น 


